
1 учень Я люблю свою гімназію бо: 

 нас зібрало сюди повеління сердець, 

нас зібрало бажання здобути освіту, 

кожен з нас за науку і правду борець, 

ми-нового покликання діти 

 

2 учень Я люблю свою гімназію: 

Яка відчинила свої двері першим учням у далекому 1936 році та впродовж усіх цих 

років була одним із найкращих закладів нашого міста, з багатою історією і традиціями 

 

3 учень Я люблю свою гімназію: 

Тому що, завжди у її керма стояли професіонали педагогічної справи, вчителі з 

великої літери, директори директорів. 

 

4 учень Я люблю свою гімназію: 

Бо саме у нашому навчальному закладі у 2000 році був створений Перший шкільний 

парламент «Рада лідерів», який  складається із 7  міністерств. Це небайдужі 

гімназисти, які мають активну громадську позицію, беруть участь у суспільно 

корисних  учнівських проектах, залучаються до участі у вирішенні найактуальніших 

проблем гімназії. 

 

5 учень Я люблю свою гімназію: 

Тому що ми творчі, незалежні, впевнені в собі,вміємо спілкуватися, планувати, 

приймати рішення, вирішувати проблеми, працювати в команді. 

 

6 учень Я люблю свою гімназію: 

Ми патріоти своєї Батьківщини, своїми щоденними вчинками дбаємо про розквіт 

рідної держави, зберігаємо і примножуємо національні традиції. Свято виконуємо 

заповіти героїв України. І зробимо усе, щоб зберегти мир. Слава Україні! 

 

7учень Я люблю свою гімназію, пишаюсь  тим, що вона виплекала справжніх-героїв, 

які захищають її цілісність, не шкодуючи власного життя. 

Ми з тобою одної крові. 

Ти став рідним мені, солдате! 

Я пишаюсь, мій брате, тобою. 

Ти пішов в бій нас захищати! 

 

8учень Я люблю свою гімназію, тому що в ній працюють найкращі педагоги, 

навчаються талановиті діти, які реалізують свої здібності та навички у проектній 

діяльності, є переможцями і призерами різноманітних конкурсів та олімпіад 

Рідна, єдина, славна родина. 

Гімназіє, горді тобою завжди. 

Наші надбання, сміливі дерзання – 

Крок на великім шляху до мети! 

 

 

 



 


